



కార్తిక పౌర్ణమి
శుక్రవారం
కార్తిక పౌర్ణమి
సందర్భంగా
బల్లంపేట్
అలయంలో
భక్తులు కార్తిక
దీపాలు
వెలిగించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

I హైదరాబాద్, శనివారం 16 నవంబర్ 2024 HYDERABAD



సర్వేపై నమ్మకం లేదు
అటో యూనియన్ నేతల ఆందోళన

ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే భద్రతపై నమ్మకం లేదని అటో యూనియన్ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సర్వేకు సంబంధించిన ఫారాల మేధ్యల్ పట్టణ సమీపంలోని రేకులబావి నుంచి భారత్ ప్రెజ్ లో బోర్డు వరకు పడి ఉన్న ఘటనపై శుభ్రవారం ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డుపై సర్వే ఫారాలను చూసి తాము సేకరించామని చూపించారు. ఉన్నతాధికారులు ఈ విషయంపై స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. - మేధ్యల్



కార్తిక పౌర్ణమి సందర్భంగా శుక్రవారం సగరంలోని పలు అలయాల భక్తులతో కలిసి కలబాటయాయి. సికింద్రాబాద్ పద్మావతి సగరంలోని సాయిబాబా అలయంలో లక్ష్మీ దీపాలను వెలిగిస్తున్న భక్తులు

ఆస్తిపన్ను సబ్సిడీ.. ఇక లేదు

కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రాయితీకి నీళ్లొదిలిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- బల్లియాలో అప్రకటితంగా ఆస్తిపన్ను పెంపు..!!
- పన్ను రూ.1200లోపు ఉన్న వారికి రూ.101 చెల్లిస్తే చాలని గత ప్రభుత్వం రాయితీ
- పన్ను సవరణ పేరుతో అడ్డదారుల మెడపై కత్తి
- స్టాండింగ్ కమిటీ తీర్మానం, ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండానే ప్రజలపై భారం
- ఆదాయం పెంచుకునేందుకు అడ్డదారులు తొక్కుతున్న అధికారులు
- సబ్సిడీ రిజిస్ట్రార్, విద్యుత్ శాఖలను పావుగా వాడుకుంటున్న అధికారులు

220 ప్రకారం ట్యాక్స్ సవరణపై ప్రతికూలంగా నోటీసులు ఇవ్వాలని ఉంటుంది. కానీ క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు మాత్రం రూ.101లు చెల్లించే పన్ను చెల్లింపుదారులకు పన్ను రాయితీ లేదంటూ ఎన్ఎంఎస్ లు పంపిస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో వాణిజ్య కేటగిలో విద్యుత్ కనెక్షన్ ఉన్న నిర్మాణాలు, సున్నా విస్తీర్ణం కింద పన్ను చెల్లించిన భవనాలు, ఆస్తిపన్ను సున్నా రూపాయిలుగా ఉండే నిర్మాణాలకు నోటీసులు ఇస్తున్నారు. పెరిగిన పన్ను విలువతో డిమాండ్ నోటీసులు ఇస్తున్నారని అధికారులు చెబుతున్నారు. జిహెచ్ఎంసీ రెవెన్యూ విభాగం అధికారుల తీరును రాబోయే జనరల్ బాడి సమావేశంలో ఎండగడతామని కాంగ్రెస్ పార్టీ హెచ్చరిస్తున్నారు.



ప్రభుత్వం ఎలాంటి ఉత్తర్వులు లేకుండానే ఆస్తిపన్నును పెంచారు. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే బల్లియన్ అప్రకటిత ఆస్తిపన్ను నిర్ణయాన్ని అమలు చేస్తోందని ప్రజలు మండి పడుతున్నారు. అప్పుల ఊబిలో చిక్కుకున్న జిహెచ్ఎంసీ బయటపడటానికి ఇదికొత్త భారం మంటూ ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 19.49లక్షల ప్రాపర్టీలు ఉన్నాయి. వీటిలో రెసిడెన్షియల్ 16.85లక్షలు, నాన్ రెసిడెన్షియల్ 2.80లక్షలు, మిక్స్డ్ 94వేల వరకు ఉన్నాయి. వీటిని ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం నాటికి రూ.2100కోట్ల లక్ష్యంతో ఇప్పటి వరకు రూ.1800 కోట్ల వరకు రాబట్టారు. భారతీయ ఛేరు కోవడానికి ప్రస్తుతం రూ.101 ఆస్తిపన్ను చెల్లిస్తున్న భవనాలకు రెట్టిన సవరించి పెంచాలని జిహెచ్ఎంసీ నిర్ణయించి, పెంచిన పన్నునే

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు కల్పించిన ఆస్తి పన్ను రాయితీ పథకానికి కాంగ్రెస్ సర్కారు నీళ్లొదిలింది. ఆస్తిపన్ను రూ.1200లోపు ఉన్న నిర్మాణాలకు 2017 సంవత్సరంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పన్ను రాయితీ ఇచ్చింది. ఆ పరిధిలోని యాజమానులంతా ఏడాదికి రూ. 101 పన్ను చెల్లిస్తే సరిపోతుందని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చి అమలు చేశారు. ఈ మేరకు రూ.100కోట్ల మేర చెల్లింపుదారులకు అట్టి జరిగింది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని అసెంబ్లీకి తీసుకురావడం రద్దు చేసింది. పన్ను సవరణ పేరుతో అడ్డదారుల మెడపై కత్తి పెట్టి.. మీకు రూ.101 ఆస్తిపన్ను పడకం వద్దనడం, ఇకపై పూర్తి స్థాయిలో పన్ను చెల్లించాలంటూ ఎన్ఎంఎస్ లు పంపిస్తున్నది. దీనిపై కాంగ్రెస్ రేటులు, ప్రజలు తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సెక్షన్

జిహెచ్ఎంసీ ఆదాయాన్ని పెంచుకునే ప్రయత్నంలో అధికార యంత్రాంగం అడ్డదారులు తొక్కుతున్నది. నిబంధనలకు నీళ్లొదిలి ప్రజలపై పన్నుల భారం మోపుతోంది. బల్లియన్ ప్రధాన ఆదాయ వనరు ఆస్తిపన్నును ఎలాంటి ముందస్తు ప్రకటనలు లేకుండానే సవరణలు చేస్తోంది. ఇందుకు జిహెచ్ఎంసీ టిబియూ, సబ్ రిజిస్ట్రార్లకు పావుగా వాడుకుంటున్నది. సూతనంగా కొనుగోలు చేస్తున్న భాగీ స్థలం నుంచి ఇండ్లు, అపార్ట్ మెంట్ లోని ఫ్లోర్ వరకు రిజిస్ట్రేషన్ పని చేస్తూనే ఆస్తిపన్ను సైతం అసెంబ్లీలో చేస్తున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ అంతకాదు స్టాండింగ్ కమిటీ నుంచి ఎటువంటి తీర్మానం, రాష్ట్ర

మూలు చేస్తున్నారు. నాలుగు కేటగిలోని రెండు లక్షల నిర్మాణాలను సర్వే చేసి.. మొత్తంగా రూ.50కోట్ల మేర ఆదాయం పెంచుకునేలా కనరత్న చేస్తున్నారు. కాగా ఒక వేళ ఆస్తిపన్ను పెంచాలంటే జిహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీలో తీర్మానం చేయడంతో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి తప్పనిసరిగా ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలిందేనని ఆ అధికారి తెలిపారు. కానీ ఈ రెండు కార్యక్రమాలు చేయకుండానే ఆస్తిపన్ను ఎలా పెంచుతారని పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ, రాజకీయ నాయకులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ అప్రకటిత ఆస్తిపన్ను నిర్ణయాన్ని.. వచ్చే కొన్నిరోజుల్లో నిలదీస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ హెచ్చరిస్తున్నారు.

సర్వే ఫారాలు.. రోడ్డు పాలు

- సమగ్ర కుటుంబ సర్వేపై నమ్మకం కోల్పోతున్న ప్రజలు
- సర్వేపై అభివృద్ధి భావం
- రోడ్డుపై పడిన సర్వే ఫారాలపై విచారణ ప్రారంభించిన అధికారులు

మేధ్యల్, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి కరువైంది. సర్వే దేశానికి దిక్కుబి, సామాజిక న్యాయం అంటూ ఆర్కాటంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన సర్వే ఫారాలు రోడ్డుపై కనిపించడం సర్వే ఫారాలను చూసి తాము సేకరించామని చూపించారు. ఉన్నతాధికారులు ఈ విషయంపై స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. - మేధ్యల్

సర్వేపై ప్రజల్లో అభివృద్ధి భావం.. సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను లేక పేద సర్వేనా అంటూ ప్రజలు తీవ్రంగా విమర్శిస్తున్నారు. సర్వేలో తమ ఆస్తులు, విలువైన తమ కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు ఎందుకు ఎన్నోమరేదర్లను ప్రశ్నిస్తున్నారు. తమ వ్యక్తిగత ఆస్తుల వివరాలు బహిష్కరించే చూ పరిస్థితి ఏంటని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో ప్రజాపాలన దరహాను అనుకూలంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గాఢించిన విషయం తెలిసిందే. అదే తీరును ఈ సర్వేలో కనుబొమ్మగా అభివృద్ధి భావం ఏర్పడుతుందని ప్రజలు వేరొనడం గమనార్హం.

విచారణ చేస్తున్న అధికారులు.. మేధ్యల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా మేధ్యల్ రహదారిపై పడి ఉన్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఫారాలపై అధికారులు విచారణ చేస్తున్నారు. సర్వే ఫారాలు రోడ్డుపై పడి ఉన్నట్లు జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి మేధ్యల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డికి వచ్చిన సమాచారం మేరకు తమ సిబ్బందితో కలిసి కిలో మీటర్ వరకు పడి ఉన్న వేల సంఖ్యలో సర్వే ఫారాలను సేకరించిన విషయం తెలిసింది. అయితే రోడ్డుపై పడి ఉన్న సర్వే ఫారాలు జిల్లాకు చెందినవా? లేక ఇతర జిల్లాలకు తీసుకెళ్లినా? రోడ్డుపై పడిపోయాయా? అన్న కోణంలో విచారణ చేస్తున్నారు. సర్వేపై ప్రజలకు ఉన్న అనుమానాలు ఈ ఘటనతో మరింత బలపడ్డాయి. సర్వే ఫారాలు రోడ్డుపై పడిపోవడానికి కారకులైన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు స్పష్టం చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై మేధ్యల్ జిల్లాలో ప్రజలు నిరసనలు తెలుపుతున్నారు.



మేధ్యల్ రహదారిలో పడి ఉన్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఫారాలు.. సర్వే ఫారాలను సేకరిస్తున్న మేధ్యల్ మున్సిపల్ సిబ్బంది

రూ.300 కోట్లు వసూలు.. 3600 మందికి కుచ్చటోపి

అసై బోర్డు తిప్పేసిన 12 వెల్ క్యాపిటల్ సర్వీసెస్ రంగంలోకి దిగిన సైబరాబాద్ ఈజిడబ్ల్యూ పోలీసులు 8మంది ఘరానా మోసగాళ్లు అరెస్ట్

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): అనుకోని పెట్టుబడులు పెట్టే పట్టుబడిన వాళ్లు చేస్తే ప్రతి నెలా 4శాతం లాభాలు చెల్లిస్తామంటూ కొందరిని, డబుల్ గోల్డ్ స్కీమ్ కింద పెట్టుబడులు పెడితే తప్పక కాలంలోనే పెట్టుబడి రిటర్నిచ్చు చెల్లిస్తామంటూ 3600మంది నుంచి సుమారు రూ.300 కోట్లు వసూలు చేసి బోర్డు తిప్పేసిన 8మంది ఘరానా మోసగాళ్లను సైబరాబాద్ ఈజిడబ్ల్యూ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈజిడబ్ల్యూ డీఎస్ కె ప్రసాద్ కథనం ప్రకారం...కలిదిండి పవనకుమార్ 12 వెల్ క్యాపిటల్ సర్వీసెస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇతడికి రావుల రమణారావు అనే మంచి ఫోన్ నంబర్, వల్లూరు భాస్కర్ రెడ్డి, పగడాల సతీశ్ కుమార్ రెడ్డి, కొల్లెటి జ్యోతి, కుర్రల మౌనిక, కుర్రల లావణ్య అనుచరులుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా తమ కంపె

నేడు బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు

- రాజేంద్రనగర్ నుంచి చేరికలు
- నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కార్తీక రెడ్డి నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ భవనంలో...

మణికోండ, నవంబర్ 15: రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరేందుకు నాయకులు, యువత సిద్ధమవుతున్నారు. ఈనెల 21న నిర్వహించే మహాధర్మాకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జైవర్గం వరకు తరలి వచ్చి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసేలా రోజు ఆటో డ్రైవర్లు భిక్షాటన చేపట్టారు. తమకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసిందని, తమ ఉపాధిని దెబ్బతీసి.. తమ బతుకులు రోడ్డు కీడ్చిందంటూ ప్రజల పట్ల భిక్షమత్తుకు న్యాయం. అట, పాటలు, దరువు వేస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కార్ మోసపూరిత హామీలను ఎండగట్టారు. గ్యాంగంటేల పేరుతో తెలంగాణ ప్రజలను లూటీ చేస్తున్నారని జేపీసీ ప్రతినిధులు ధ్వజమెత్తారు.

కులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరేందుకు నేడు రంగం సిద్ధం చేశారు. నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్ చార్జి పల్లెళ్ల కార్తీక రెడ్డి నేతృత్వంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర పట్టణం (ఫ్రెసిడెంట్ కల్యాణం) తారకరామారావు సమ క్షేత్ర తెలంగాణ భవనంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు మణికోండ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ తెలిపారు. మణికోండ మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణంగా ఉండని, నార్సింగ్, బండగూడ మున్సిపాలిటీలోనూ పార్టీ క్యాంప్ ఎక్కడ పార్టీ మారలేదని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పార్టీని పటిష్ట పరిచేందుకు యువ నేత కార్తీక రెడ్డి నేతృత్వంలో మంచి ఫోన్ నంబర్లు అయిన తెలిపారు. కర్నూల్ నే నియోజకవర్గంలో కార్తీక రెడ్డి అధ్యక్షులతో వైద్య వత్తున బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఈ సందర్భంగా సీతారాం పేర్కొన్నారు.



ఉపాధిని దెబ్బ తీసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : సగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో తెలంగాణ ఆటో అండ్ సైవేట్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ యూనియన్ జేపీసీ అధ్యక్షులతో శుభ్రవారం మూడో రోజు ఆటో డ్రైవర్లు భిక్షాటన చేపట్టారు. తమకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసిందని, తమ ఉపాధిని దెబ్బతీసి.. తమ బతుకులు రోడ్డు కీడ్చిందంటూ ప్రజల పట్ల భిక్షమత్తుకు న్యాయం. అట, పాటలు, దరువు వేస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కార్ మోసపూరిత హామీలను ఎండగట్టారు. గ్యాంగంటేల పేరుతో తెలంగాణ ప్రజలను లూటీ చేస్తున్నారని జేపీసీ ప్రతినిధులు ధ్వజమెత్తారు.

ఆపరేషన్ రోప్ కు సహకరించండి

ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వారితోనే ఆక్రమణలు ప్రతిఒక్కరూ సహకరించాలని సీపీకొరారు. ఆపరేషన్ రోప్..

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ సమస్య పరిష్కారానికి ఆపరేషన్ రోప్ (రిమోవల్ ఆఫ్ పర్మినెంట్ డ్రైవర్లను)ను పట్టణంగా అమలు చేస్తే రోడ్డు పాదచారులు సాఫీగా వెళ్లే అవకాశముంటుంది. పోలీస్ స్టేషన్ల వారికి రోడ్ అమలు చేసేందుకు ఎన్ఎంఎంఎల్ యాక్టివ్ ప్లాన్ చేసుకోవాలని ఉన్నతాధికారులు సూచించారు. ఆయా రాజ్ కాల పరిధిలో ఎక్కడ ట్రాఫిక్ రద్దీ ఎక్కడగా ఉంటుంది? పుట్టా తీల ఆక్రమణలకు కారణాలు విశ్లేషిస్తున్నారు. ఆయా ట్రాఫిక్ కాల పరిధిలో ఉన్న సమస్యలను జిహెచ్ఎంసీ, ఆర్టీసీ, ఎల్ టిసీల తదితర విభాగాల అధికారులకు సమన్వయం చేసుకోవాలని అవసరముంటుంది. నగరంలో ట్రాఫిక్ వ్యవస్థ రోజురోజు గాడి తప్పిస్తుంది. ఆపరేషన్ రోప్ సాఫీగా ట్రాఫిక్ సాగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరముందని నగరవాసులు కోరుతున్నారు.



మహిళాను బెదిరించి.. 38 వేలు కాజేసి

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 15: 'మీ నాన్నకు నేను డబ్బులు ఇవ్వాలి ఉండంటూ..' మహిళకు ఫోన్ చేసి ఆమె ఆటోలోనుంచి సైబర్ నేరగాళ్లు డబ్బులు కాజేసిన ఘటన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కంటే చెప్పబడింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.1లో నివాసం ఉంటున్న స్వాగత రామ్ అనే గృహిణికి గర్భు తెలియని వ్యక్తి ఫోన్ చేశారు. మీ తండ్రికి నేను చాలా కాలంగా రూ.22వేలు ఇవ్వాలి ఉంటుంది, మీ నంబర్ కు గూగుల్ పే డ్యూరా డబ్బులు పంపిస్తున్నానని చెప్పారు. క్షణాల్లోనే ఆమె ఫోన్ రూ.10వేలు, రూ.20వేలు వచ్చినట్లు మెన్షన్ చేశారు. మెన్షన్ చేసిన వచ్చిన వెంటనే స్వాగత రామ్ కు గర్భు తెలియని వ్యక్తి తాను పంపిన డబ్బులు వచ్చాయా అని అడిగారు. ఫోన్లో మెన్షన్ చేసిన విషయాన్ని గురించి ఆమె చెప్పింది. వెంటనే మరో రూ.12వేలు, రూ.20వేలు వచ్చినట్లు మెన్షన్ చేశారు. మరోసారి ఫోన్ చేసిన అగంతకుడు తాను ఇవ్వాలి ఉంటున్నానని ఎక్కువ ఇచ్చానని, వాటిని వెనక్కి పంపాలని కోరాడు. తన బ్యాంక్ ఆకౌంట్ లోకి డబ్బులు రాలేదని, కేవలం మెన్షన్ చేసిన మాత్రమే వచ్చాయని స్వాగత రామ్ చెబుతున్నానని వినిపించుకోకపోగా, తీవ్ర స్వరంతో హెచ్చరికలు జారీ చేయడం ప్రారంభించారు. మరొకరు తాను పంపిన డబ్బులు వెనక్కి పంపించకపోతే తేను వెడతానంటూ డరూయించడంతో ఆందోళనకు గురైన బాధితురాలు అతడికి రూ.38వేలు పంపించింది. డబ్బులు పంపిన తర్వాత భర్తకు ఫోన్ చేసి ఇతని విషయాన్ని చెప్పగా సైబర్ నేరస్థులు కావచ్చని, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. దీంతో అగంతకుడు వ్యవధిలోనే బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు డబ్బుల ఫిర్యాదు చేయగా.. సైబర్ నేర లోల్ ఫ్రీ నంబర్లకు ఫిర్యాదు చేయించి బ్యాంకు లను హాక్ చేయించారు. ఈ మేరకు పోలీసులు సైబర్ నేరగాళ్లపై బీఎన్ఎస్ 318(2), 318(4), 66సి, 68ఐ ఐటీ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.